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PERCENTÁ A ČÍSLA

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Preveďte nasledujúce desatinné čísla, zlomky a zmiešané čísla na percentá:

1. 1,2 120%12%0,12%0,012% 120%12%0,12%0,012% 120%12%0,12%0,012% 120%12%0,12%0,012%

2. 3
5 60%6%0,6%0,06% 60%6%0,6%0,06% 60%6%0,6%0,06% 60%6%0,6%0,06%

3. 23
4 275%2,75%0,275%0,0275% 275%2,75%0,275%0,0275% 275%2,75%0,275%0,0275% 275%2,75%0,275%0,0275%

4. 3
2 150%1,5%15%0,15% 150%1,5%15%0,15% 150%1,5%15%0,15% 150%1,5%15%0,15%

5. 1
3 33,33%0,33%3,3%0,03% 33,33%0,33%3,3%0,03% 33,33%0,33%3,3%0,03% 33,33%0,33%3,3%0,03%

6. 5
6 83,33%0,83%8,33%0,083% 83,33%0,83%8,33%0,083% 83,33%0,83%8,33%0,083% 83,33%0,83%8,33%0,083%

7. 11
9 111,11%1,11%0,11%0,011% 111,11%1,11%0,11%0,011% 111,11%1,11%0,11%0,011% 111,11%1,11%0,11%0,011%

8. 3
11 27,27%0,27%2,7%0,027% 27,27%0,27%2,7%0,027% 27,27%0,27%2,7%0,027% 27,27%0,27%2,7%0,027%



Môžeš ísť oslavovať!Parádička! Tomu hovorím super práca!Wau, pecka, si frajer!Výborne, toto ti naozaj ide!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Ešte kúsok a máš to v kapse,

skús to znova!
Dobrá práca, daj si piškótik.Zostáva už len malý krôčik,

budúci pokus bude legendárny!
Buď rád, že toto nie je IQ test.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac pozrieť.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť lepšie.Potrebuješ sa zlepšiť.Spravil si celkom dosť chýb,

ešte sa do toho pozri.
Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Nabudúce to bude lepšie.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.
Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Asi len zlá konštelácia hviezd...Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.

Počet správnych odpovedí:




